



头眼 PHOTOSHOW

三胞胎姐妹

你能相信三胞胎姐妹中的小妹妹和两个姐姐居然整整相差了11岁吗?来自英国的三胞胎贝斯妮姐妹就是如此。三人当中的贝斯妮和梅根都是1999年8月出生的,而她们的小妹妹罗丽当时还只是一个冷冻储藏中的胚胎。直到今年11月,这个小家伙才睁开眼第一次和自己的两个姐姐相见。

CFP图

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

12月20日
星期一

韩国让炮弹飞

韩国军队当地时间20日下午在延坪岛举行实弹射击训练。朝鲜人民军最高司令部20日发表新闻公报说,朝鲜当天没有对韩国进行的实弹射击训练进行反击,是因为“不值得这样做”。

12月21日
星期二

俄总统访问印度

俄罗斯总统梅德韦杰夫21日抵达印度访问,重点就国防和民用核能领域寻求与印方加强合作。双方当天针对合作开发第五代战斗机达成一致,同时就扩大在建核反应堆规模签署协议。

12月22日
星期三

日本7.4级地震

日本气象厅说,当地时间22日2时19分东京以南1000公里的小笠原群岛附近海域发生7.4级地震。地震引发海啸警报。

12月23日
星期四

罗马连发使馆

爆炸案

瑞士驻意大利大使馆一工作人员在处理邮件包裹时被突如其来的爆炸炸伤,两只手臂很可能面临截肢。大约3个小时以后,类似一幕在智利驻意大利大使馆重演。

12月24日
星期五

核裁军条约

美国国会参议院22日举行投票,批准总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫先前签署的新版《削减和限制进攻性战略武器条约》。24日,俄罗斯国家杜马初步通过该条约。

12月25日
星期六

欧洲多国强降雪

持续多日的恶劣天气继续笼罩欧洲各地,很多机场由于大雪和结冰而关闭,航班停飞,造成众多圣诞节游客滞留。

全中国

12月20日
星期一

危险驾驶罪

十一届全国人大常委会听取了关于刑法修正案(八)草案修改情况的汇报。根据最新的修改,醉酒驾驶机动车,不管情节是否恶劣、是否造成后果,都将按照“危险驾驶”定罪,处以拘役,并处罚金。

12月21日
星期二

发改委让油价飞

国家发改委决定上调成品油价格。其中93号汽油价格上涨到6.77元/升,每升涨了0.24元,创下了历史新高。而97号汽油的价格则首次突破了7元大关,达7.15元/升。

12月22日
星期三

养老金再涨10%

22日召开的国务院常务会议决定继续提高企业退休人员基本养老金。提高幅度10%左右,全国月人均增加140元左右。

12月23日
星期四

北京限牌治堵

北京交通治堵新政正式宣布实施,将从六大方面“治堵”,包括2011年度北京小客车总量额度指标控制为24万个,牌照通过摇号无偿分配;外地车辆工作日高峰时段禁入北京五环等。

12月24日
星期五

取消借读费

教育部网站24日公布《教育部关于修改和废止部分规章的决定》,取消了《小学管理规程》中,可向非本地户籍学生收取借读费的规定。

12月25日
星期六

过度用药

国家发改委副主任朱之鑫透露,去年一年中国输液用了104亿瓶,相当于13亿人口每个人输了8瓶液,远远高于国际上2.5~3.3瓶的水平,“过度用药危害了人民的健康和生命安全”。

全江苏

12月20日
星期一

雅高和新城

减少公交车

针对华润天然气公司限量供气、政府救急措施等不及等情况,新城巴士、雅高巴士两家公交企业继续做出反应:减员减车。这给市民出行带来了极大影响。

12月21日
星期二

住房保障

管理系统

江苏省住房保障管理系统已经研发成功,明年1月起,廉租房、公租房、经济适用房、危旧房改造项目将实行网上管理。近日,南通公安发布微博称,如皋的纪如友、海安的景东升等10余名劳务人员被困俄罗斯。现在饥寒交迫,眼看就要断炊。经快报记者联系,我驻俄大使馆已介入调查处理。

12月22日
星期三

宁镇扬游园年卡

南京、镇江、扬州三市同步发售2011年宁镇扬游园年卡。优惠景点包括南京明孝陵等10大景点,扬州瘦西湖等8家景点,镇江金山等5家景点。年卡300元/张。

12月24日
星期五

居民收入

七年倍增

23日,江苏省经济工作会议召开,回顾总结了今年及“十一五”时期的经济工作,并对明年经济工作作出部署。据悉,从明年起,江苏将实施居民收入七年倍增计划。南京市规划局就《南京明外郭——秦淮新河百里风光带重点地段修建性规划》征询公众意见,明外郭将重修观音门、沧波门、上方门三大城门。计划于2014年青奥会举办前,百里风光带各主要节点和景观基本建成。快报记者 张本甫 实习生 张海洋 整理

12月25日
星期六

南京重建

3大城门

南京市规划局就《南京明外郭——秦淮新河百里风光带重点地段修建性规划》征询公众意见,明外郭将重修观音门、沧波门、上方门三大城门。计划于2014年青奥会举办前,百里风光带各主要节点和景观基本建成。快报记者 张本甫 实习生 张海洋 整理

6+1

梁保华任全国人大财政经济委员会副主任委员

头条

HEADLINE

全国人大常委会25日表决通过了关于召开十一届全国人大四次会议的决定。根据决定,十一届全国人大四

次会议定于2011年3月5日在北京召开。

全国人大常委会25日表决决定任命梁保华为全国人大财政经济委员会副主任委员。决定免去李毅中的工业和信息化部部长职务,任命苗圩为工业和信息化部

长。决定任命罗清泉为全国人大环境与资源保护委员会副主任委员。经表决通过关于个别代表的代表资格的报告,终止重庆市广播电视台集团(总台)党委副书记、总裁(总台长)李晓枫的全国人大代表资格。新华社

税 改

个税调整方案已上报国务院 中低收入者有望减负

记者从权威渠道获悉,近日,个税调整方案已上报国务院,如审议通过,将于2011年上半年提请全国人大审议。今年11月份,财政部、国家税务总局和国务院法制办共同完成了《个人所得税法修正案》起草工作。该草案对个税进行了多处修改,以达到

其为中低收入者降低税负的目标。

据悉,此次个税法修改的内容并不少,其中包括适当降低中低收入者税收负担、推进合并应税所得项目、适当调整税率级次、清理规范税收优惠、改善征管条件等内容。

经济观察报

教 育

教育部取消借读费 江苏早已执行

快报讯 (记者 黄艳)

近日,教育部网站公布《教育部关于修改和废止部分规章的决定》,取消了《小学管理规程》中,可向非本地户籍学生收取借读费的规定。

读费的规定。

记者了解到,江苏省早在2009年春季学期就已经全面取消了义务教育阶段的借读费,走在了全国的前列。

法 制

沈阳原副市长兼公安局长刘和获刑20年

辽宁省沈阳市原副市长兼公安局局长刘和,因犯受贿罪、挪用公款罪,被判处有期徒刑20年。

《沈阳日报》25日的消息指出,刘和同时还存在

徇私枉法、收受礼金等严重违纪问题。经中共辽宁省委批准,免去刘和中共沈阳市委委员职务,并给予开除党籍、开除公职处分。

中新社

科 技

“神八”无人飞船计划明年发射升空

神舟八号飞船计划于明年发射升空,这将是一艘无人飞船,任务是完成航天器在轨的交会对接实

验。这是记者从近日在深圳开幕的“中国载人航天周”上获悉的。

深圳特区报

天 气

昨气温创新低 近日天气晴好

快报讯 (记者 孙羽霖) 寒潮带来的强降温并没能阻挡大家出行的脚步。昨天南京的最低气温只有-3.4℃,刷新了今年入冬以来的最低值。今天天气虽然有阳光相伴,但由于冷空气依然牢牢控制着江苏,今天最低气温仍将继续走低,这里还是要提醒市民清晨出门时要多穿些。

今天江苏的风转了方向,逐渐变成了温和的偏西风。太阳出来后,人体感觉会暖和一点。今明两天,天空虽然放晴,但是在晴空辐射的影响下,全省气温偏低,大部分地区有冰冻。其中,今天淮北地区最冷,最低气温只有-8℃。南京的六合、浦口最低气温在-5℃左右。

明天起,江苏天气开始缓慢回暖。最高气温和最低气温都会上升。到了后天,苏南一带寒潮影响会渐渐消失,最低气温将回到冰点以上,最高气温也将接近10℃。

根据中央气象台中长期天气预测,新一轮冷空气已经蓄势南下。预计本月底,我国中东部大部分地区将有明显降温和平流风天气。江苏刚刚回暖的气温,又会回到冰冻状态。12月30日,苏南地区的最高气温又将回到5℃以下。

南京三日天气

今天	晴,西北风转偏西风, 风力3~4级,-4~7℃
明天	晴到多云,-3℃~10℃, 有冰冻
后天	晴,0℃~9℃